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COPIAOORA MARCA RICOH, MODELO AFICIO MP 201 SPF, 
OTROS M081LIARJOS Y 

CONTRA/02 51910100035 s 7,000.00 RICOH AFICIO MP 201 SPF EQUIPOS OE REGULAR ESTAOO CONTRA LORIA 
COLOR; BLANCO AOMJNISTRACION 

5tSTE'MS OE AIRE 

AIRE ACONOICIONAOO, MARCA FREYVEN, MOOEOLO 40 
ACONOIOONAOO, 

COOESot/45 56410200222 15/12/2014 F/47 $ 9,500.00 CALEFACCION Y OE BUEN ESTAOO COOESOL 
FRC20A·E, SERIE 11S691fF40S780000218 REFRIGERAOOO INOUSTRIAl 

YCOMEIICIAL 

SISTEMAS OE AlRE 

AIRE ACONOIOONAOO, MARCA FREYVEN, MOOEOLO 40 
ACONOIOONAOO, 

COOES0!/45 56410200223 15/12/2014 F/47 s 9,500.00 CAlEFACCl6N Y OE BUEN ESTAOO CODE SOL 
FRC243A·E. SERIE 115691'1F<I05780000261 REFRIGERACION INDUSTRIAL 

YCOMERClAL 

EQUIPO OE C6MPUTO YOE 

COOESOL/06 51510200265 PLOTER HP, MODELO: OESIGN·JET 110 PLUS s 9,500.00 HP DESIGN-JET 110 PLUS TECNOLOGIA OE LA BUEN ESTAOO COOESOL 
INf . 

MONITOR/IIORAGO (GENERICO) COLOR; NEGRO, EQUIPO OE C6MPUTO Y OE 

COOESOI./OU 51510200309 4G8,MEMORIA OOR3,SOOGB DISCO OURO,MONITOR 21 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECNOLOG!A OE LA MAL ESTAOO/SIN USO COOESOL 

PULGAOAS INFORMA06N 

TRUE BASIX·LG 
EQUIPO DE c6MPVTO Y DE 

COOESOl/012 S 1510200310 C.P.U./MCA.TRUE BASIX (GENE RICO), COLOR; NEGRO 24/12/2014 ff/984 TECNOLOGIA OE LA MALESTAOO/SIN USO COOESOL 
(GENERICO) INFORMAC16N 

s 13,647.73 

EQUIPO OE C6MPUTO YOE 

COOESOl/012 51510200311 TEClAOO/VORAGO, COLOR; NEGRO 24/12/2014 FF/984 VORAGO TECNOlOG!A DE LA MAL ESTAOO/SIN USO COOESOl 
INFORMACION 

EQUIPO OE C6MPUTO YOE 

COOESOI./Ol2 51510200312 MOUSE MARCA VORAGO, COLOR NEGRO 24/12/20U FF/984 VORA GO TECNOLOGIA OE LA MAL ESTAOO/SIN USO COOESOL 
INFORMACION 

MONITOR/VORAGO (GENERICO) COLOR; NEGRO, 
~':'\OO~M.<:.t, EQUIPO OE C6MPUTO YOE 

~ ~"<' 
COOESOl/Ol 2 51510200313 4G8,MEMORIA OOR3,SOOGB DISCO OURO,MONIIOR 21 24/12/2014 l~;;.1}~1 VORAGO TECNOLOG!A OE I.A REGULAR ESTAOO SECRETARIA 

PULGAOAS ,... ,;, ~~o INFORMACION 
~, "~'f ~ 
~·,~~~·.~ EQUIPO OE c6MPVTO YOE ~ ~ . :#o TRUE BASIX·lG 

COOESOl/012 51510200314 C.P.U./MCA.TRUE 8AS1X (GENERICO), COLOR; NEGRO 24/12/2014 ~~1)84 TtCNOLOGIA OE LA REGULAR ESTAOO SECRET ARIA 
(GENERICO) INFORMACION 

--- - ~reftarila . s 13,647.73 

Ge~erau L EQUIPO OE C6MPUTO Y OE 

COOESOI/012 51510200315 TECLAOO/VORAGO, COLOR: NEGRO 24/12/2014 H.Ayunt~~ntot . v VORA GO TECNOlOGl'A OE LA REGULAR EST ADO SECRETARIA 

r'r>nstituc '. oncl r" 1E ~ INFORMACl6N 

Tamasopc~J1 ~~RGAS BARCENAS 
2 0 2slcR£Q~ ....... n.=.L DEL H. AYUNTAMIENTO 
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EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

CODESOL/012 51510200316 MOUSE MARCA VORAGO, COlOR NEGRO 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECNOlOGfA OE LA REGULAR ESTAOO SECRETARIA 
tNFORMACl6N 

MONITOR/VOIIAGO (GENERrCO) COLOR; NEGRO, EQUIPO DE C0MPUTO Y DE 

CODE.SOL/012 51510200317 4G8,MEMORtA DOR3,SOOG8 DISCO OURO,MONtTOR 21 24/12/2014 Ff/984 VORA GO TECNOlOG!A DE LA BUEN ESTAOO CONT RA LORIA 

PULGAOAS INFORMACtO"' 

TRUE BA.St><·lG 
EQUrPO DE C0MPUTO V DE 

CODESOL/012 51510200318 C.P.U./MCA.TRUE BA.SIX (GE ... ERJCO), COlOR; "'EGRO 24/12/2014 FF/984 TECNOlOG!A DE LA BUEN E5TAOO COITTRALORIA 
(GENERICO) INFORMAC16N 

$ 13,647.73 

EQUIPO DE C0MPUTO YOE 

COD!SOL/012 51510200319 TECLADO/VOIIAGO, COlOR. NEGRO 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECNOlOGfA DE LA BUE"' ESTADO CONT RA LORIA 
tNFORMAC16N 

EQUIPO OE c0MJ>UTO Y DE 

COOESOL/012 51510200320 MOUSE MARCA VORAGO, COLOR "'EGRO 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECNOLOGIA OE lA BUEN E5TAOO CONTRALORIA 
INFORMAOON 

MONITOR/VOI\AGO (GENERICO) COlOR; NEG'IO, EQUIPO DE OOMPUTO YOE REGUlARES 
COOESOL/012 51510200321 4G8,MEM01UA OOR3,SOOGB DISCO OURO,MONITOR 21 24/12/2014 FF/98-<t VO RAGO TECNOlOG!A OE LA CO..,DICIONES 

COOESOl 

PULGADAS INFORMACION 

TRUE BA.SIX·LG 
EQUIPO OE COMPUTO Y DE 

REGUlARE5 
CODESOL/012 51510200322 C.P.U./MCA.TRUE BA.SIX (GE ... ERJCO), COLOR; "'EGRO 24/12/2014 FF/984 TECNOlOG!A DE LA CODE SOL 

(GENERICO) tNFORMACtON 
CONOICIONES 

s 13,647.73 

EQUIPO DE C0MPUTO Y DE REGULARES 
CODESOL/012 51510200323 TECLAOO/VORAGO,COlOR;NEGRO 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECNOlOGIA OE lA COOESOL 

INFORMA00N 
CONOICtONES 

EQUIPO DE c0MPUTO Y DE REGUALRES 
COOE.SOL/012 51510200324 MOUSE MARCA \IOAAGO, COlOR NEGRO 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECHOLOGIA OE LA CODESOL 

INFORMAC16N 
CONOICIONES 

'<>'°'\l)OS ,\11 
EQUIPO DE c0MPUTO Y DE MONJTOR/VORAGO (GENERICO) COlOR, "'EG'IO, -1,. 

COOESOL/012 51510200325 41G8,MEMOIIIA OOR3,SOOG8 01SCO OURO,MONITOR 21 24/12/2014 $°:~~\. VORA GO TECNOLOGIA DE LA 
REGUAll\E5 CODE50L 

cf~ IJ~' , , 0 tNFORMACt6N 
CONOtCtONES 

PULGADAS !;; ~ '!~ ·~~t ,;, l!_l. , ·-~Ii I'(• 

'\~;t TRUE BA.SIX·LG 
EQUIPO OE COMPUTO Y OE 

REGUALRES 
COOESOL/012 51510200326 C.P.UJMCA.TRUE BAStX (GENERICO), COlOR, NEGRO 24/12/2014 TECNOLOGIA OE lA CODE SOL 

~!';:.~-"-·;,· (GENERICO) .. -~ CONOICIONES ~- $ 13,647.73 
Secretari~ 1 

EQUIPO OE C0MPUTO YOE REGUALRES 
COOESOL/012 51510200327 TEClAOO/VORAGO, COLOR; NEGRO 24/12/2014 VORA GO TECNOLOGIA OE LA CODESOl 

Geri~Pf-al , J"""1 1.:.:),-- INFORMAC10N 
co..,o,aoNES 

U A,11, .. , .. II ~ 
Constituci(~~ ~ ~ ~~GAS BARCENAS 
Tom~~'1l :~ "'EIALDELH.AYUNTAMIENTO 
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EQUIPO OE COMPUTO Y DE REGUAU\ES 
CODE50l;'012 51510200328 MOUSE MARCA VORAGO, COi.OR NEGRO 24/12/2014 FF/911-4 VORAGO TECNOlOG[A DE LA CODESOL 

INFORMACION 
CONDICIONES 

MONITOR/VORAGO (GENERICO) COLOR; NEGRO, EQUIPO OE C0MPUTO Y DE 

COOESOl/012 51510200329 4GB,MEMORIA DDR3,500GB CISCO DURO,MONITOR 21 24/12/2014 FF/911-4 VORA GO TECNOLOG[A DE LA BUEN ESTADO SECRETARIA/MULT 

PULGAOAS INFORMACION 

TRUE BASIX-lG 
EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

COOE50l/012 51510200330 C.P.U./MCA. TRUE BASIX (GENERICO), COLOII, NEGRO 24/12/2014 FF/9&4 TECNOLOGfA DE LA BUEN ESTADO SECRETARIA/MULT 
(GENERICO) INFORMACION 

s 13,~7.73 

EQUIPO OE COMPUTO Y DE 

CODESOl/012 51510200331 TEClAOONORAGO, COLOR; NEGRO 24/12/2014 Ff/9&4 VORA GO TECNOLOGIA OE lA BUEN ESTAOO SECRETARIA/MULT 
INFORMACION 

EQUIPO DE C0MPUTO Y DE 

CODESOl;'012 51510200332 MOUSE MARCA VORAGO, COi.OR NEGRO 24/12/2014 FF/984 VO RAGO TECNOlOGfA DE lA BUEN E.STADO SECRET ARIA/MU LT 
INFORMACION 

MONITOR/VORAGO(GENERICO) COLOR, NEGRO, EQUIPO DE C6MPUTO Y DE REGULARES 
COOE50L/012 51510200333 4G8,MEMORIA DOR3,SOOGB DISCO OURO,MONITOR 21 24/12/2014 FF/984 VORAGO TECNOLOG[A OE LA OONDICIONES 

AGUA POTABLE 

PULGADAS INFORMACl6N 

TRUE BASll<-LG 
EQUIPO OE C6MPUTO Y DE REGULARES 

CODESOL/012 51510200334 C.P,U./MCA.TRUE BASIX (GENERICO), COLOR, NEGRO 24/12/2014 FF/9&4 TECNOLOGIA OE lA AGUA POTABLE 
(GENE RICO) INFORMACION 

DONOICIONES 

EQUIPO DE C6MPUTO Y DE REGULARE5 
CODESOL/012 51510200335 TECLAOONORAGO, COLOR; NEGRO 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECNOLOGfA DE LA AGUA POTABLE 

INFORMACl6N 
OONDICIONES 

EQUIPO DE C0MPUTO Y DE REGULARE5 
CODE50L/012 51510200336 MOUSE MARCA VORAGO, COLOR NEGRO 24/12/2014 FF/984 VORA GO TECNOLOGfA DE LA AGUA POTABLE 

INFORMACION 
DONDICIONES 

s 13,~7.73 

MONITOII/VORAGO (GENERICO) COLOR, NEGRO, ..,~\POS \J~ ~ 
EQUIPO OE C0MPUTO Y DE 

COOESOL/012 51510200337 4G8,MEMORIA DOR3,SOOG8 DISCO OURO,MONrTOR 21 24/12/2014 o'"'~~, VORA GO TECNOLOG!A OE lA BUEN E5TADO SECRET ARIA/ RECURSOS HUMANOS 

PULGAOAS $ ~.H ··~·{c. INFORMACION 

~ il~:~..- .• '""i ·~ EQUIPO DE c0MPUTO YOE 

COOESOL/012 51510200338 C.P.U./MCA.TRUE 8ASIX (GENERICO), COlOR; NEGRO 24/12/2014 ~.~·-~ TRUE BASIX4.G TECNOLOG[A DE LA BUEN ESTADO SECRETARIA/ RECURSOS HUMANOS 
~ _,, ... (GENERJCO) INFORMACION ~ - .. ... s 13,647.73 

sec~aria I 
EQUIPO OE c6MPUTO Y DE 

CODESOl/012 51510200339 TECLADONORAGO. COLOft; NEGRO 24/12/2014 G ff ral 
~ 

VORA GO TECNOLOG[A OE LA BUEN ESTADO SECRET ARIA/ RECURSOS HUMANOS 

e c t INFORMACl6N 
Ill ... • ~-i~w-~· ... 
.- •• ~, ..... ..,_ 'i-"CJ#. 

Constitua.io.... ·•· GAS BARCENAS 
j .~ iKL DEL H. AYUNTAMIENTO 
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EQUl!'O DE COMPUTO YOE 

COOESOL/012 51510200340 MOUSE MARCA VORAGO, COi.OR NEGRO 24/12/2014 FF/9SA VORA GO TECNOLOG(A OE LA BUEN ESTAOO SECRET ARIA/ RECURSOS HU MANOS 
INFORMACION 

SCAN ER &ROTHER. AOS2000 USO RUDO, COi.OR; NEGRO FF/FCF5 NUMERO OE COMPR08ANTE 
EQUIPO OE COMPUTO Y DE 

COOESOIJ014 51510200345 18/12/2014 s 17,411.90 &ROTHER AOS2000 TECNOLOG(A OE LA MALESTAOO/SIN USO COOESOL 
(COMOOATO TESORERIA) A297 INFORMACION 

SCAN ER BROTHER. AOS2000 USO RUDO, COi.OR; NEGRO FF/FCFS. NUMERO OE COMPROBANTE 
EQUIPO OE C0MPUTO V OE 

COOESOIJ014 51510200346 18/12/2014 s 17,411.90 BROTHER AOS200l TECNOLOG(A OE LA REGULAR ESTADO CODESOl 
(COMODATO SECRETARIA) A298 INFORMACION 

OTROS MOBIUARIOS V 

COOESOL/015 51910200347 COPIAOORA OIGITALS200, COi.OR; BLANCO 10/12/2014 F/4443 s 24,696.41 EQUJPOS OE BUEN ESTAOO COOESOL 
ADMINISTAACION 

OTROS MOBtLIARlOS Y 

TESORERIA/22 51910300382 CAJA FUERTE OE ACERO, MARCA CASPER COlOR; GRIS s 12.000.00 EQUIPOS DE REGULAR EST ADO TESORERIA 
ADMINl5TRACION 

EQUIPO OE COMPUTO V DE 

TESORERIA/002 51910300430 COPIADOAA/MCA. RICOH, COLOR; GRIS CLARO s 7,000.00 RICOH TECNOlOGIA DE LA REGULAR ESTADO lESORERlA 
INFORMACION 

SMOIF/03 51112400891 Ll8RERO OE 3PZAS.OE MADERA. COi.OR; CAFt s 8,500.00 
MUEBlES OE OFICINA Y BUEN ESTADO SMDIF 

E5TANTERIA 

62/D5PM/2013 55112501162 
PISTOLA TIPO ESCUADRA CAL. 9MM, MARCA "PIETRO s 7,517.00 PIETRO BERITTA 

EQUIPO OE OEFENSA V REGULARES SEG. PUBLICA 
8ERITT A", SERIE; K51682Z SEGURIOAO CONOICIONES 

63/D5PM/2013 55112501163 
PlSTOlA TIPO ESCUAORA CAL 9MM, MARCA "PIETRO s 7,517.00 PIETRO BERITTA 

EQUIPO OE DEFENSA Y REGULARES SEG. PUBLICA 
BERITTA", SERIE; KS1683Z SEGURIDAD CONDICIONES 

64/DSPM/2013 55112501164 
PISTOLA TIPO ESCUAORA CAL. 9MM, MARCA "PIETRO s 7,517.00 PIETRO BERITTA 

EQUIPO DE OEFENSA Y REGULARES SEG. PUBLICA 
BERITTA", SERIE; KS1684Z SEGURIOAD CONDICIONES 

83/D5PM/2014 55112501202 
FUSIL SEMEAUTOMATICO MARCA DSA. CAU8RE 7.62 POR 51 s 30,000.00 OSA 

EQUIPO DE OEFENSA Y RE GU LARES SEG.PUBLICA 
ML MATRJCULA DSA25818 ,;:-\\)VS \J~:.-., 5EGURIOAO CONOICIONES 

9 54110201517 
VEHICULO,MARCA FORD,MOOELO 2008,SERIE !~tfJ.t»•. ,:-,, s 25,000.00 

VEHICULOS V EQUIPO MAL ESTAOO/SIN USO OBRAS PUBUCAS/TALLER 
8AFOTS0077li047888 c:; ¥8J,,;,\~• TERRESTRE 

VEHICULO MARCA CHEVROlET,MOOElO 2009,SERIE l:~~{'>'1•, VEHICULOS Y EQUIPO RE GU LARES 
33 54110201518 .'\·-. ~.r,J- s 90,000.00 CHEVROlET 2009 AGUA POTABLE 

1GCEC19J79Z14SOS7 ~~ TERRESTRE CONDICIONES 

~ 
31 54110201519 

VEHICULO MARCA CHEVROlET,IIIIOOELO 2008,SERIE secretarir-:i s 2008 
VEHICULOS V EQUIPO REGULARES CODESOl 

3GCEC141(28Ml12107 
S0,000.00 CHEVROlET TERRESTRE CONDICIONES - - _,,...,~ ,-,;,, lA-7 

H.Ayu."~-·-p~'i) ~ ~ ·~ ... ':>M ~ GAS BARCENAS ccn . <!f.\!.. :-L DEL H. AYUNTAMIENTO 
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32 54110201520 
VEH<CULO MARCA NISSAN,MOOELO 2011,SERIE s 80,000.00 NISSAN 2011 

VEHICULOS Y EQUIPO REGULAR ESTADO CODESOL 
3NGDD2ST8B~0326924 TERRESTRE 

37 54110201521 
VEHICULO MARCA NISSAN.MODELO 2014,SERIE s 90,000.00 NISSAN 2014 

VEHICVLOS Y EQUIPO MAL ESTADO/SIN USO 

3N1E83153EK337945 TERRESTRE (SINIESTRADO) 

24 54110701522 
VEHICULO MARCA FORD,MOOELO 1991,SERIE s 20,000.00 FORD 1991 

VEHICULOS Y EQUIPO MAL ESTADO/SIN USO OBRAS PUBLICAS/TALLER 
lFDJE34M3MHB13240 TERRESTRE 

5 54112001523 
VEHICULO MARCA CHEVROLET.MODELO 2010,SERIE s 140,000.00 

VEHICULOS Y EQUIPO REGULARES OBRAS PUBLICAS 
3GCRKTE lXAG 118690 TtRRESTRE CONOICIONES 

41 54112001524 
VEH<CULO MARCA N<SSAN,MODELO 2016, SERIE 

17/03/2015 AAOS907 $ 213,900.00 NISSAN 2016 
VEHICULOS Y EQUIPO BUEN ESTADO SEG.PUB 

3N6AD33v'G~803619 TERR EST RE 

40 54112001525 
VEHICULO MARCA NISSAN,MOOELO 2015,SERIE 12/01/2015 AA05573 s 147,100.00 NISSAN 2015 

VEH·OJLOS Y EQUIPO REGUIARtS 5ECRETARIA 
3NlE83151FK33S435 TERRESTRE CONDICIONES 

6 54112201526 
VEHICUlO MARCA NISSAN,MOOELO 2004,SEIUE s 25,000,00 

VEH OJLOS Y EQUIPO MAL EST ADO/SIN USO OBRAS PUBLICAS/TAlLER 
3N6C01SS01K069800 n'RRESTRE 

15 54112201527 
VEHICULO MARCA NISSAN,MOOELO 2010,SEIUE s 110,000.00 

VEHICULOS Y EQUIPO MALESTADO/SlN USO OBRAS PUBLICAS/TALLER 
3N6P025TSAK012752 TERRESTRE (NINIESTRAOO) 

16 54112201528 
VEHICULO MARCA NtSSAN,MOOELO 2005,SEIUE s 30,000.00 

VEHICULOS Y EQUIPO MAL ESTAOO/SIN USO OBRAS PUBUCAS/TALLER 
JN88T08VSSW700623 TERRESTRE 

17 56312201529 
RETROEXCAVAOORA,MARCA CASEI\, MODELO 1993, SERIE s 150,000.00 

MAQU NAIUA Y EQUIPO OE MAL ESTADO/SIN USO OBRAS PUBLICAS/TALLER 
JJG0242119 CONSTRUCOON 

18 54112201530 
VEH<CULO,MAICA OOOGE,MOOELO 2011,SERIE $ 100,000.00 2011 

VEH<CULOS Y EQU<PO REGUIARES OBF\AS PUBLICAS/T ALLER 
3D6WNSET6BGS73442 TERRESTRE CONDICIONES/SIN USO 

21 54112201531 
VEH<CULO MARCA CHEVROLET,MOOELO 2007, SERIE ~~\1)0S ,\IA'.t~ 

$ 150,000.00 CHEVROLET 2007 
VEHICULOS Y EQUIPO REGUIARES OBRAS PUBUCAS 

_( 
~~<:'? 3G8M7HlC47MllS749 s TERR EST RE CONDICIONES 

16. of'J:~>: \~ · ,S\ t: 
5·· ~~~~,\~,~ VEHICULO MARCACARTERPIUAl\,MOOELO 1990,.SERIE ., (•'>. ' •,;, MAQUINARIA Y EQUIPO DE 

20 56312201532 ~· - ..... s 150,000.00 MAL ESTADO/SIN USO OBRAS PUBLICAS/T All.ER 
13K399l (MOTO CONFORMADORA) it ~~~11/_.V! CONSTRUCOON 

~\\il'~:~ 
7 541U201533 VEHICULO FORD, MODELO 2007, SERIE ;8AFOT500276061879 ~ s 25,000.00 

VEHICULOS Y EQUIPO MAL ESTAOOSIN USO OBRAS PUBllCAS/TALLER 

----•~riZI TERRESTRE 
- 
-'I ;enera• VEHICULOS Y EQUIPO REGULARES 

42 5411220153-4 VEHICULO CHEVR'.)t£1', SERIE; 3GBPlllClSM100781 H. f\ yuntamiento $ 150,000.00 CHEVROLET OBRAS PUBUCAS 
TERRESTRE CONDICIONES 

r-» 1n..tituciona\ <!0 J_,, /--:;? 12--- 
tamasopo, ::>.\..r ·~ ,r 
202 r- 20~1~ I VARGAS BARCENAS 

SECRETARIA GENI RAL DEL H. AYUNTAMIENTO 
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38 54112201S3S V(HICULO DtN,t,. SERIE <IOIIGl\4200lnass s 70,00000 DINA 
VEHIC\.ILOS Y EQUIPO REGUIAII ESTADO/S•N 08RAS PUBLICAS/TALLER 

TERRESTRE USO 

29 54112201536 VEHICULO CHEVROlET, M00£LO 2009, SERIE, s 200,000.00 CHEVROI.ET 2009 
VE>IICULOS Y EQUIPO IUE"I ESTAOO OIIRA.S PUBLICAS 

3G8'7H1COl\4119034 TERRESTRE 

35 56312201537 CARTEPIUAII. SfRtE ,633844H5360 s 120,000.00 CATERPILLAR 
MAQUt'tAI\' A Y EQUIPO 0£ 

MAL ESTAOO/SJ'I USO 
OtlW PUIIUCAS/RELLENO 

C(VjSTRUCCt6N SANITAl\10 

22 54112301538 VfHICULO N!SSAH, MOOElO 2005, SERIE ,3H600135~021639 s 1,000.00 "ltSSAH 200S 
VEWC\JLOS Y EQUIPO MAL ESTAOO/Sl"I USO 081\AS PUBLICAS/TAllEII 

TEIU\ESTRE 

44 54112501540 FORD CAl\410H IIECOLECTOII s I0,000.00 FORD 1990 
VEHICULOS 'f EQU•PO MALESTAOO/Sl'IUSO Otll\AS PUIIIJCAS( TALLER 

TEll~ESTRE 

26 54112fi01S41 
YEHICULO'I CHEVROLET (SUIWRBAH), MODELO 1995, 

$ 15.000.00 Cl'EVROl.ET 1995 
YEH CULOS 'f EQUIPO MAL ESTAOO/Sl'f USO OBRAS PUBUCAS(T ALLER 

SERJE;Qa06K2SM123235 TtMESTRE 

45 54112201542 VEH•CULO '1'5SA .. 008lE Ci\8J"IA $ 10,000.00 NISSAN 
VEHICULOS 'f EQUIPO MAL ESTADO/Slt-1 USO OBRAS PUBLIW/rAllER 

TERl!ESTRE 

36 54112201543 VEHICVLO FOtU>. MODELO 1917, SERIE s 20,000.00 FON) 1987 
VEHICULOS Y EQUIPO 

MAL ESTAOO/SIN USO 081\AS PUBLICAS/TAllER 
lf o-.T74PS>IVA64901 TER.I\ESTRE 

14 54112701547 
VEHICULO NISSAN, MOOElO 2003, SERIE s 35,000.00 

VEH,CULOS 'f EQUIPO REGUIARES SMDIF 
3"6CO 135641(137136 TERl!ESTRE COHDICIOHES 

30 SC112"()1S48 VEHrCULO FORO, MODELO 2007, SEIUE 3FEK36168MA13216 s 100,000.00 FORD 2007 
VE .. 'CUlOS 'f £QU1PO BUEN ESTADO SMDIF 

TERRESTRE 

l ~112501549 VEHICVLO ~ORO, MODELO, 2011, SERIE s 30,000.00 
YEH CULOS '( EQU1PO 

MAl ESTAOO/S 'I USO RAST RO 
JFTNFICWSAKll15110 TEIU\ESTRE 

2 54112501550 
VEHICULO CHtVROUT, MODELO 2013, SERrE s 80,000.00 

YEH.CVLOS Y EQU•PO 
MAl ESTAOO/S 'I U!>O 06RAS PU8LICAS/T AUER 

3GlTASAfXDllC9947 TERIIESTRE 

3 
"u,OS \1,- t VEHrCULOS Y EQU1PO 

BUEN ESTAOO 061\AS PUBLICAS/TALLER 54112501551 VEH•CULO FORD, MODELO 2007, SERrE IAFOTS0027li057678 b"'' ~-/(' s 40,000.00 
TERRESTRE , p ,, ,1."f}: \1 r~:" t: 

13 54112501552 
YEHJC\JlO FORD, MODELO 2011, SERIE ~~s~ s C5.000.00 

VEH•CULOS '( EQUIPO REGUIAllES AGUA POTA8L£ 
8Af EllSA08136393197 ~ ~(':~ »» TEIU\ESTRE C:ONOICIO"IE5 

1~,~~:- 
YEH CULO HISSA"I, MODELO 200S. SERtE .. -:-- ,: VEHICULOS Y EQUIPO 

19 54112501553 s 30,000.00 MAL EST AOO/Sl "I USO OBRAS PUBUCAS(TALLER 
J'l881'0IVSSW700623 .... .-retar~a TERRESTRE ~ 

- Gencn:u I VEHICUlO 'IISSA'I, MODELO 2014, SER>E 

~ 
VEHICULOS 'f EQUIPO REGUIARES 

39 54112501554 Ayi.,. . nient~~~ 140,00000 NISSAN 2014 5EG. PUBUCA 
3~60023TIOK043116 ' TEIUIESTRE C:O"IOJO()lj(S 

' --'· 
~011; ""' S.kJs~ ~RGAS BARCCNAS ,c .. ~O s, A GENE ,L DEL H. AYUNTAMIENTO 
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23 54112501555 VEHICUlO FORD, MODELO 1997, SERIE lFTDFl nOWKA72083 s 10,000.00 FORD 1997 

VEH•CUlOS Y EQUIPO MAL ESTADO/SIN USO OBRAS PUBLICAS/TALLER 
TERRESTRE 

28 54112501556 
VEhlCULO FORD, MOOElO 1998. SERIE s 15,000.00 FORD 1998 

VEHtCULOS Y EQUIPO MAL ESTADO/Sl'l USO OBRAS PUBLICAS/TALLER 
1FTOF16670XWKA92876 TERRESTRE 

8 54113301558 
VEHICULO CHEVROLET, MODELO 1997. SERIE s 15,000.00 

VEHICULOS Y EQUIPO MALESTAOOSIN USO OBRAS PUBLICAS/TALLER 
1GCEC34K9V2162142 TERRESTRE 

DESKTOP LENOVO 
EQUIPO OE C0MPUTO Y DE 

COOESOl/033 51510201559 COMPUTADOAA DESKTOP LENOVO AID C260 BING 31/12/2015 E892 $ 6,499.00 C260BING TECHOlOGfA OE IA BUEN ESTt.DO COOESOL 
AID INFORMl<CION 

DESKTOP LENOVO 
EQUIPO OE COMPUTO Y DE 

COOESOl/033·1' 51510201560 COMPUTADOAA DESKTOP LENOVO "10 C260 BING 31/12/2015 E892 s 6,499.00 C26081NG T£C'1j0l0G!A OE LA BUENESTt.00 SMOlf 
AIO INFMMACION 

46 54110601599 
CAM!ONETA EXPRESS VA'l5 G2SOO, MCA. CHEVROLET. MOO 03/02/2016 F/8 234 s 95,000.00 CHEVROlET 2004 

VE~ICULOS Y EQUIPO BUEN ESTt.00 SMDlf 
2004, N' SERIE 1GAGG25U4411455, COLOR GUINDA TERRESTRE 

COMPUT ADORA MCA. ACER DESKTOP AIO, SERIE. AS PORE 
EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 

CONTAA/05 515101015n 01/03/2016 F/5360 $ 6,999.00 ACER TECNOLOGIA DE LA BUEN ESTADO CONTRAlORlt. 
Z1·601·MD51 INFORMACl6N 

COMPUTADOAA MCA. ACER DESKTOP AIO, SERIE ASPORE 
EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

SMOIF/033 51512401582 01/03/2016 F/9FA1 s 6,999.00 ACER TECNOlOGIA DE LA BUEN ESTi\DO SMDIF 
AZHiOl·MDSl INFORMAOON 

47 54112501600 
CAMIONETA RANGER Xl,Mi\ FORD, M00.2015, N' SERIE 

18/03/2016 F/N2110 s 295,500.00 FOf\O 2015 
VEHCUlOS Y EQUIPO 

BUEN ESTi\DO SEG.PUB 
8AFRRSM2F6357695,COLOR BLANCO TtRRESTRE 

CODESOL/053 52310201587 
CAMARA FOTOGRAFICA DIGITAL, MCA. CANNON POWER 

16/05/2016 F/A729 s 8,743.30 CANNON D30PS030 
CAMARAS FOTOGRAFICAS Y BUEN ESTADO CODESOL 

SHOT. MOD. 030 P5030, SERIE. 9337B001AA OE VIDEO 

EQU1PO OE COMPUTO Y DE 

CODESOL/035 51510201590 COMPUTADORA MCA. DESICTOP AIO DEU. MOO. 20.3043 31/05/2016 F/294D s 8,599.01 DELL 20.3043 TECNOlOGr.t. DE LA BUEN ESTADO CODESOL 

\)~\})OS Me.I;,. NFORMACION 
_.., .. (·~~ ~ 1§' ,~); .,~ I ,._ , .... , .• ,~~o EQUIPO DE OOMPUTO Y DE 

CODESOl/036 51510201591 COMPUTADOAA MCA. DESKTOP AIO OEU. MOO. 20.3043 31/05/2016 ~.J~d}~r~ s 8,599.01 DEll 20.3043 TECNOLOGIA DE IA BUEN ESTADO CONTRA LORIA 

.'.11. ·-.XPJf NFORMA00N 

-~~~ EQUIPO DE C6MPUTO YOE 

CODESOL/03 7 51510201592 COMPUTAOORA MCA. DESKTOP "10 DEU. MOD. 20-3043 31/05/2016 F/616 , s 8,599.0l DELL 20-3043 TECNOlOGfA DE LA BUEN ESTADO CODESOL 

sec re ":'..!,1a _ ~ INFORMAOON 
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COOESOL REGUtARIS 
CONDIOONES 

MUEBLE5 OE OFIONA Y 
ESTANTERlA 

BEVERLY HILLS 

COOStifUCiOl'.'IQ~ ~RGAS BARCENAS 
i oma~~rf3it.gi!['J{! AL DEL H. AYUNTAMIENTO 

2021 · 2024 

-'-"-'• '-" i.c::lllf •..c 
GenelAal I 

I~ Av11rtr,miA · "' 7 
02/09/2016 SIU.A EJECUTIVA BEVERLY HILLS 51110201645 CODESOL/058-8 

CODESOL 

CODESOL 

CODE50L 

RfGUlARES 
OONOIOONfS 

REGULARES 
OONOIOONfS 

REGULARtS 
CONDICIONE5 

MUEBLES OE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

MUEBUS OE OFIONA Y 
ESTANTERIA 

MUE8LE5 DE OfiONA Y 
ESTANTERIA 

BEVERLY HILLS 

BEVERLY HILLS 

BEVERLY HILLS 

6,898.52 

6,898.52 

6,898.52 

02/09/2016 SIUA EJECUTIVA BEVERLY HILLS 51110201644 CODESOl/058-7 

02/09/2016 SIUA EJECVTIVA BEVERLY HILLS 51110201643 CODESOL/058-6 

02/09/2016 SIU.A EJECUTIVA BEVERLY HILLS 51110201642 CODE50l/058-5 

EDUCACION Y ACCION CIVICA R!GUI.All£S 
CONDIOONfS 

MUEBU:5 OE OFICINA Y 
E5TANTERIA 

BEVERLY HILLS 6,898.52 68EA 02/09/2016 51UA EJECUTIVA BEVERLY HILLS 51110201641 CODE50l/OS8-4 

CODESOL 
R[GULAIU:S 

OONOIOONfS 
MUE8LES OE OFIC1NA Y 

ESTANTERIA BEVERLY HILLS 6,898.52 

6,898.52 

6,898.52 

6BEA 02/09/2016 SILLA EJECUTIVA BEVERLY HILLS 51110201640 CODESOL/058-3 

COOESOL 
REGULA RES 

CONOICIONES 
MUEBLES OE OFICINA Y 

ESTANTERIA 
BEVERLY HILLS 

6,898.99 s 

8,782.08 s 

68EA 02/09/2016 SILLA UECUTIVA BEVERLY HILLS 51110201639 COOESOL/058-2 

COOESOL 11\Jffi ESTAOO 
MUEBLE5 DE OFIC1NA Y 

ESTANTERIA 
BEVERLY HILLS 

NISSAN 434,800.00 $ 

6BEA 02/09/2016 SILLA EJECUTIVA BEVERLY HILLS 51110201638 COOESOL/058-1 

COOESOL RfGVLAR£S 
CONDIOONfS 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

SELECT 

NISSAN 205,300.00 $ 

6BEA 02/09/2016 CREOENZE SELECT (complemento rec~pclOn) 51110201636 COOESOL/056 

PRIVADO 8UEN ESTAOO 

S•STEMAS OE AIRE 
ACONOIOONAOO, 
CALEFACC16N Y DE 

REFRIGERAC16N INDUSTRIAL 
YCOMERCIAL 

IN FOCUS 7,500.00 s 

F/VA 51764 FOLIO FISCAL/13F3 19/08/2016 Ml'IISPUT MCA FREYVEN S3FRC243A 2 TONEtA.>AS 56412001610 PRIV/27-A 

SMDIF BUEN ESTAOO 
VEHICULOS Y EQUIPO 

TERRESTRE 2017 

LENOVO 6,550.00 

AA08352 07/07/2016 
CAMiONETA NISSAN,NV35015 PAS AMPUA MOO. 2017, 

SERIE JN18E6DS3H9010931, COLOR 8l.ANCO 54111901604 49 

COOESOL BUEN ESTAOO 
VEHICULOS Y EQUIPO 

TERRESTRE 
2016 

HP 6,550.00 s 

F/AA08189 13/06/2016 
CAMION ET A NISSAN NP3DO, MOD. 2016, N° SERIE 

3N6AD35CXGK887l66, COLOR BLANCO 54110201601 48 

INSTANCIA A LA MUJER SUEN ESTAOO 
EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 

TECNOlOGIA DE tA 
INFORMACt6N 

EQUIPO DE C6MPUTO Y OE 
TECNOLOG!A DE tA 

EQUIPO DE C6MPUTO Y OE 
TECNOlOG!A DE tA 

INFORMAC16N 

I· 

F/8'!,CO 10/06/2016 VIDEOPROYECTOR MARCA INFOCUS 51511601687 INS.MUJEA/001 

INSTANCIA A LA MUJER BUENESTAOO 

' ~- 

FREYVEN 

' 

F/B6CO 10/06/2016 COMPUTAOOAA DE ESCRITORIO MARCA LENOVO 

LAP TOP MARCA HP MOO HO 240 G4 

51511601686 INS.MUJER/02·1 

INSTANCIA A LA MUJER BUEN ESTAOO 

,· ··-· 
.. · . 

. .. ~:- .. ·., 
- ... ; . · 

240G4 

•• 
., . 

6,898.52 

', 

F/B6CO 

.. •. 

10/06/2016 

., . ... 

51511601685 

.. 
INS.MUJEJl/02 

· .... ·~~ 

I 
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COOESOt./058-9 51110201646 SILLA EJECUT1VA BEVERLY HILLS 02/09/2016 68EA s 6,898.52 BEVERLY HILLS 
MUEBLES OE OFICINA Y BUEN ESTADO CODE SOL 

ESTANTERIA 

CODESOl/058·10 51110201647 SILLA EJECUTIVA BEVERLY HILLS 02/09/2016 s 6,898.52 BEVERLY HILLS 
MUE8LE5 DE OFICINA Y BUEN ESTAOO CONTRALORIA 68EA ESTANTERIA 

PRIV/30 52313401620 CAMARA FOTOGRAFICA NIKON P530 30/09/2016 f/1011 s PS30 
CAMARAS FOTOGRAFlCAS Y REGULA RES PRIVADO 5,980.00 NIKON OE VIDEO CONOICIONE5 

EQUIPO DE C0MPUTO Y DE REGULARES 
CODESOl./038 51510201649 LAPTOP OELL INSPIRON 15·3558 28/11/2016 FFE21 s 10,999.00 INSPIRON 300ACt TECNOtOGfA DE LA CONOICIO+IES 

CODESOL 
INFORMAC16N 

EQUIPO DE COMPUTO V OE REGULARES 
COOESOl./039 51510201650 LAPTOP OELL INSPIRO'l 15-3SS8 28/11/2016 FFE21 s 10,999.00 INSPII\ON 300ACL T£CNOLOGIA DE LA SECRET ARIA/ RECURS05 HUMAN05 

INFORMACION 
CONDICIONES 

EQUIPO OE COMPUTO YOE 

COOESOL/040·1 51510201651 COMPUTAOORA DESKTOP AIO LENOVO 300 ACl 28/11/2016 C6580 s 10,99900 LENOVO 300ACl TECNOLOGIA OE IA BUEN EST.t.00 CODESOL 
INFORMACtON 

EQUIPO OE OOMPUTO YOE 

CODESOL/040,.2 51510201652 COMPUTAOORA OESICTOP AIO LENOVO 300 ACl 28/11/2016 C6S80 s 10,999.00 UNOVO 300ACl TECNOLOG(A OE LA BUENESTADO COOESOL 
INFORMACION 

EQUIPO OE C0MPUTO Y DE 

CODE50l/040,.3 51510201653 COMPUTAOORA OESt<TOP AIO LENOVO 300 ACl 28/11/2016 C6S80 s 10,999.00 LENOVO 300ACL TECNOLOGfA OE LA BUlN ESTADO CODESOL 
INFORMACION 

EQUIPO OE COMPUTO Y OE 

CODESOL/040-4 51510201654 COMPUTAOORA DESKTOP AIO LENOVO 300 Act 28/11/2016 C6S80 s 10,999.00 LENOVO 300ACL TECNOtOG[A DE LA BUENESTADO COOESOL 
INFORMAOON 

EQUIPO OE C0MPUTO YOE 

CODE50l/04(),.5 51510201655 COMPUTAOORA OESICTOP AIO LENOVO 300 ACL 28/11/2016 C6S80 s 10,99900 !.£NOVO 300ACL TECNOLOGfA OE LA BUENtSTADO COOESOL 

"~\00!> lf~t-- 
INFORMACl6N 

-"'~1\ ,, $ -- .. ~1,.. 7/ EQUIPO OE C0MPUTO Y DE 
1-,; .. - ".' 0 

COOESOL/040,.6 51510201656 COM PUT ADORA DESKTOP AIO LENOVO 300 ACL 28/11/2016 J)~ q~"· J s 10,999.01 LENOVO 300ACL TECNOLOGfA OE LA BUEN ESTADO COOESOL ... . ''\\ •) lJ. • ..,.;, •.. INFORMAC16N ·;.., ~,... ...... ---r·,,;.; 
'"'°t ~ - J'.J;i 
~~' MUEBLES OE OflONA V CODESOL COOESOL/060 51110201675 RECEPCION EXTEND, SECCION PRINCIPAL GRAFITO-NEGRO 28/12/2016 F fYo8H $ 7,855.52 BUEN ESTAOO 

ESTANTERIA - - - . ..,,,.--.=:~ 

COOESOL/061 51110201676 ESCRITORJO SELECT 29/12/2016 - ~~?Jl.1 /.-rJY' 8,999.00 SELECT 
MUEBlES DE OFICINA Y BUEN ESTAOO COOESOL u. • ., .-t,.. ...... ; ':;>f'\'fe:!,:w'"" ESTANTERIA 

r\ ' ",,., 
CC"'.+:; ,....i ...... ~ .., ' ~ tlt. ~ RGAS BARCENAS 
J-. -ls£~t l DEL H. AYUNTAMIENTO 
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AGUA P/25 56711401692 CORTAOORA COMMANDER MOT KOHlER 14 09/02/2017 s 26,26&.20 
HERRAMIENTAS Y BUENESTAOO AGUA POTABLE -"429 MAQUINAS·HERRAMIENTA 

VEHICULO NISSAN, UNEA TSURU GSII EQP. T/M, MOO. 2016, VEHICULOS Y EQUIPO 
so S4112401688 NUM OE SERIE. 3N1831S9Gk·339590, COLOR: 8lANCO, 06/01/2017 9742 s 153,385.00 NISSAN 2016 BUEN ESTAOO SMOIF 

.... _.,._ .... __ ·-· ·-- TERRESTRE 

51 54112401691 
CAMION MARCA FORD, f·350 CHASIS CABINA 3 1/2 TON 6.2L, 17/01/2017 FOLIO FISCAL: S9SAO s 315,000.00 FORD 2014 

VEHICULOS Y EQUIPO BUEN ESTAOO SMOIF 
MODEL0:2014, COLOR:BlANCO, SERIE:1FOEF3G63EEA19194 TERR EST RE 

52 S4212401694 
CARROCERIA PARA CAMION ETA FORD 3.S TONS.COLOR 10/02/2017 F/898 s 45,000.00 FORD CARROCERIAS Y REMOLQUES BUENESTADO SMOIF 

BLANCA 

COMPUT-"OORA DE ESCRrTORIO MARCA LENOVO. MODELO 
EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 

ARCHIV0/17 (T) 51510501696 19/02/2017 F/1CAHY107524 s 9,599.00 LENOVO AI0300 TECNOLOGIA OE LA BUEN ESTADO TRANSPARENCIA 
AIO 300 DE 21.S" CON C.P.U. A6,,7310 INTEGRAOO INFORMACl6N 

COMPUTADORA OE ESCRITORIO MARCA ACER, MODELO 
EQUIPO OE C6MPUTO YOE 

ARCHIV0/18 (A) 51510501698 30/05/2017 F/8789 s 8,!199.01 ACER ASPIRE C2().720 MB TECNOlOGIA OE LA BUEN ESTAOO ARCHIVO 
ASPIRE C20· 720 MB. INFORMACt6N 

COMPUTADORA HP ALL·IN-ONE, 20<002tla, PANTAlLA OE EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 

COOESOL/041 51510201705 19.5 EN DIAGONAL, MEMORIA RAM 8GB, DISCO OURO OE 27/06/2017 FOLIO FISCAL:OF"906 s 11,299.00 HP 20·(002111 TECNOLOGIA OE LA BUENESTAOO SMDIF 

lTB, N' OE SERIE: 8CC64610NX INFORMACl6N 

COMPUTADORA HP ALl·IN·ONE, 20<002t1a, PANTAllA OE EQUIPO OE C6MPUTO Y DE 

CODESOL/041-1 51510201706 19 5 EN DIAGONAL, MEMORIA RAM SGB, DISCO OURO OE 27/06/2017 FOLIO FISCAl:OF"906 s 11,299.00 HP 20-c002tla lECNOLOGIA OE LA BUEN ESTAOO SEG. PUBllCA 

1T8, N' OE SERIE: 8CC6471SN3 INFORMA06N 

COMPUTADORA HP All·IN·ONE, 20<002tla, PANTALlA OE EQUIPO OE C0MPUTO Y DE 

CODESOL/041-2 51510201707 19 S EN DIAGONAL, MEMORIA RAM SGS. DISCO OURO OE 27/06/2017 FOLIO FISCAL:OF"906 s 11,299.00 HP 20-c002tl• TECNOLOGfA DE lA BUEN ESTAOO SECRETARIA 

lTB, N" DE SERIE: 8CC64715MM INFORMAC16N 

COMPUTADORA HP All·IN-ONE, 20-c002tla, PANTAllA DE EQUIPO OE C6MPUTO Y DE 

COOESOL/041-3 51510201708 19.5 EN DIAGONAL, ME MORIA RAM SGB, DISCO OURO OE 27/06/2017 FOUO FISCALOFA906 s 11,299.00 HP 20-c002tla TECNOLOGfA DE LA BUEN ESTAOO TRANSPARENCIA 

lTB, N' DE SERIE: 8CC6471629 INFORMAC16N 

COMPllTAOORA HP All·IN·ONE, 20-c002tla, PANT ALLA DE EQUIPO DE C6MPUTO YOE 

COOESOL/041-4 51510201709 19.5 EN DIAGONAL, MEMORIA RAM SGB, DISCO OURO DE 27/06/2017 FOllO FLSCAbiU1l§!t6M~I'. s 11,299.00 HP 20-c002tla TECNOLOGIA OE LA 8UENESTADO COOESOl 

lTB, N' OE SERIE: 8CC6471SH4 o"~: INFORMAC161'1 
§ .,,;:}!·'"' ~, 

l;;~\r\~- 
COMPVTAOORA HP ALL·IN·ONE, 20<002tla, PANT ALLA OE :.l . ~ .\\: EQUIPO OE C6MPUTO YOE REGUAl.ftES 

COOESOL/041·5 51510201710 19.5 EN DIAGONAL, MEMORIA RAM SGS, DISCO DURO DE 27/06/2017 FOUO F~_.lD".-_,\ s 11,299.01 HP 20-c002da TECNOlOG[A DE LA CO'IOICIOHES 
UBR 

lTB, N' DE SERIE: 8CC6471650 ~~ INFORMAC16N 
~,,._,,, 

LAPTOP HP COREl7-6500U, PANTALlA 15.6 HO, N' DE SERIE: secr,e,'!:~ EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 

CODESOL/042 51510201711 27/06/2017 FOLIOFIO~I 17,398.84 HP 20·c00211a TECNOLOGfA OE LA SUENESTAOO COOROINACION DE SALUO 
CND63130CC INFORMACt6N 

u ~ '"'"'tr,n 
corWi~~..G.RCENAS 

SECffffi'R'~~~ ~- AYUNTAMIENTO 



INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 
~-1~11l• 
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"''' 
LAPTOP HP CORE17·6SOOU. PANTAL.A 15.6 HO, N° DE 

EQUIPO OE C6MPUTO Y DE 

CODESOL/042· l 51510201712 27/06/2017 fOLIO Fl5CAL:DFA906 s 17,398.84 HP 2Ck002tla TECNOlOGIA DE IA BUEN ESTADO COOESDL 
SERIE:CN063130)(3 INFORMA06N 

COPI.O.OORA RICOH MP C2004 AROF 115V, SERIE; 
OTRO \40BIUARIO Y EQUIPO 

COOE50L/043 51910201713 13/06/2017 FOLIO FISCAL: F26332 s 97,973.00 RICOH MP C2004 AROF 115V EOUCACIONAL Y BUEN ESTAOO COOESOl 
G747R110100 RECREATIVO 

EQUIPO OE C6MPUTO Y DE 

CODESOL/045 51510201731 DESKTOP LENOVO AIO 510-22ASR, N' OE SERIE:MP15EK8G 24/07/2017 F/6138 $ 11,299.00 LENOVO AI0-510-22ASR TECNOlOGIA OE IA BUEN EST.0.00 5ECRETARIA 
INFOR~CION 

LETRAS INOIVIOUALES EN LAM:;N.O. lEYENOA TAMASOPO 81ENES ARTISTICOS, 
CULT/23 51311201741 MEOIDA OE 1.20MAPROPORCION CANTO OE 20CMS 28/08/2017 F/3460 $ 34,104.00 CULTURALES V CIENT(FICOS 

BUEN E5TADO CULTURA 

ILUMINAOAS CON LUZ LEO COLOR BLANCO 

OBRAS P/29 56712201742 HIOROlAVAOORA CON MOTOR A GASOUNA 5 HP OE GUER2A 08/09/2017 F/C8CO s 9,291.70 
HERRAMIENTAS Y BUEN ESTADO OBRAS PUBLICAS 

MAQUINAS·HERRAMIENTA 

CAMION MARCA 1NTERNAC10'IAL 430().195, MOOElO 2007, 

S3 54112201767 
TIPO CHASIS CASINI\, N' OE SERE 3HAMMMR07l525S3l, 

19/10/2017 FOLIO FISCAL: 478EE $ 719,200.00 INTERNACIONAL 2007 
VEHICULOS Y EQUIPO BUEN ESTAOO OBRAS PUBLICAS 

N' MOTOR. 470HM2Ul500890, EQUIPO CON TANQUE TIPO TERRESTRE 

Pf P.O. CON CAPACIDAD OE 10,000LTS 

01/08/2017 FOLIO, 2437 POR $15,000.00 

14/08/2017 FOLIO, 2456 POR s 15,000.00 
81ENES ART!STIC05, 

08RA5 P./30 51312201768 
RELOJ MONUMENTAL MOO.ZEIT CON UNA CARATULAY $ 80,000.00 ZEIT BUEN E5TADO OBRAS PUBLICAS 

CARILLON O•GfTAl CULTURALES Y CIENTIFICOS 

29/09/2017 FOU0·2552 POR s 25.000.DO 

10/11/2017 FOLIO: 2644 POR $25.000.DO 

CAMION MARCA: INTERNACIONAL 430().195, MOOEL0:2007, 
~~\00~ ilt~t, 

o~~~ 
VEHICULOS Y EQUIPO 

54 54112201769 TIPO CHASIS CA81NA, EQUIPAOO CON CA.IA 19/06/2017 $F .~' lf• 11 CAL: fi60C s 835,200.00 INTERNACIONAL 2007 BUEN ESTADO OBRA5 PU BLICAS 

COMPACT ADORA DE BASU RA MA~CA: CEMSA DE 20YOS t;; a ,:vi'"~~~ t TERRESTRE 

~ ~i:,~·\',, 1•;, "' . . ,._ ·,· .,. "'-l.;';{ ;{ ;;_q sr EQUIPO OE C6MPUTO Y DE 
VIOEOPROYECTOR W04 EPSON, MOOELO: HS06A, S/N: -~ ECOLOGIA/02 51511801771 23/11/2017 ~ ~ L: E17C3 $ 10,399.20 EPSON HS06A TECNOlOGfA OE LA BUEN ESTAOO ECOLOGIA 

WODF6703531., COLOR: BLANCO INFORMA06N 
-- -- .c-- - A - _: - 

-Ge~e'rral I EQUIPO OE C0MPUTO V DE 

COOESOL/046 51510201774 COMPUTAOORA kP PAVILION 2, 4-R007 30(12/2017 H. AytS~I\W.mW . J..:., 19,300.00 HPPAVlUON TECNOLOGIA OE LA BUEN E5TADO SMDIF 

t" .... n-:titt ~-il"\nrtl n - ~ ....- INFORMAC16N 

tome .. op~,~ rRGAS BARCENAS 
202 kCR N AL DEL H. AYUNTAMIENTO 



56211401776 MOTOBOMBA OE 2" X 2" CON SENSOR DE ACEITE S.S HP AGUAP/26 27/02/2018 6,811.00 FOLIO FISCAL: 88401 s MAQUINAFl.111 Y EQUIPO 
INDUSTRIAL 

OBRAS P. REGULAR ESTIIDO 

SECRETARIA GENERAL 

1940 

01/08/2016 E.P.M./33 BUEN ESTAOO TERRENOS 325,000.00 

1118 POR 
1237POR $50,000 s 

1544 
1665 

POR $10,000, 
$50,000, 
$50,000 
1437 POR $50,000 

POR S 50,000 
POR s 50,000 

PORS 15,000 

TERRENO ADQUIRIOO PARA LA PLANTA TRATADORA DE 
TAMBACA COUNDA AlNORESTE 111 82 MTS, EN LINEA 

QUESRADA CON DERECHO DE PASO Al SURESTE 193 75 EN 
58111001775 LINEA QUEBRADA CON ARROYO S/N, AL 5UROESTE 160,98 

MTS, EN UNEA QUEBRADA CON ARROYO S/N, SOLAR 1 AL 
NORESTE 220.0 MTS, EN LINEA QUEBRADA CON CALLE S/N, 

DERECHO DE PASO 

• • • ·, • • '•" •lo•' • • • ' 

PAGO CON CHEUQE: 887 
989 POR 

Hl:'TTJ,--..-. e!:TI- ': ) i 
'. ·. 
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INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 
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.·. ';l.!1111! ...... . . 
SISTEMAS DE AIRE 
ACONDICIONAOO, 

PRIV/31 56412001796 MINISPLIT MIDEA 3.0 TON R-410 M·36CAA·NI 08/06/2018 E6658 s 18,800.00 Mi DEA R-410 M-36CAA-Nl CAlEFACCION YOE BUEN ESTADO PRIVADO 
REFRIGERACION INDUSTRIAL 

YCOMERCIAL 

SISTEMAS DE AIRE 

AIRE ACONOICIONAOO TIPO SPLIT UNIOAO EVAPORAOORA 
ACONOICIONAOO, 

SMOIF/106 56412001801 03/08/2018 3AECC7S432CO s 9.86000 LG CALEFACCtON Y OE BUEN ESTADO SMOIF 
MARCA LG CAPACIOAO 11 000 Btu REFRIGERACION INDUSTRIAL 

YCOMERCIAL 

SMOIF/107 56712001804 PATIN OE CARGA 3 TON METALICO 30/08/2018 A943 s 7,772.00 
HERRAMIENTAS Y 

BUEN ESTADO SMOIF 
MAQUINAS·HERRAMIENTA 

CAMION ETA CHEVROLET DOB/CAB, MODELO 2002, TIPO, 
VEHICULOS Y EQUIPO 

55 54112101805 GUAYIN, PANEl. ESTACAS·REOILAS, N' OE SERIE, OONACION s 134,388.04 CHEVROLET 
TERRESTRE 

BUEN ESTADO OBRAS PUBLICAS 
8GGTFRCl92A114764, N' OE MOTOR; 2All4764 

56 56112201806 TRACTOR MT017.S 42 OE CORTE 7 VELOCIOAOES 04/09/2018 A-1226 s 58,000.00 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

BUEN ESTAOO 08RAS PU8LICAS 
AGROPECUARIO 

SISTEMAS OE AIRE 

AIRE ACONOICIONAOO TIPO SPLIT MODELO 53NFVC· 183A 
ACONOICIONAOO, 

SRIA/41 56411901807 04/09/2018 F/107 s 8,502.80 FREYVEN CALEFACCION Y OE BUEN ESTAOO SECRETARIA 
11/2 TON MARCA FREYVEN 

REFRIGERACION INDUSTRIAL 
YCOMERCIAL 

EQUIPO OE C0MPUTO Y OE 
CONTRA/30 51510101841 DESKTOP HP AIO 22·C007LA 06/12/2018 3AA4fFB7AB9C s 10,999.00 HP Al022 TECNOLOGfA OE LA BUEN ESTADO SINDICATURA 

INFORMACION 

COOESOL/64 51510201852 LAPTOP HP PAVILION 1S·CW0009LA 27/12/2018 B8210C678377 s 15,099.00 HP PAVILION !S-CW0009LA 
EQUIPO OE C0MUNICACl0N 

BUEN ESTADO COOE50L 
Y TELECOMUNICACION 

COOESOL/65 51510201853 LAPTOP HP 1S·OA0009tA 27/12/2018 88210C6783770!> s 10,499.00 HP 15·0A0009LA 
EQUIPO OE COMUNICAC!ON BUEN E5TADO COOESOL 

... ~\!) ''~: .. Y TELECOMUNICACION 

$"-~~)).. ~'-r, 
EQUIPO OE COMUNICACION 

COOESOL/65·1 51510201854 LAPTOP HP 15-0A0009lA 27/12/2018 88~Qj~71:· ""-'.~~ ~ S 10,499.00 HP 1S·OA0009LA BUEN ESTADO COOESOL 
... ·- .,. I, Y TElECOMUNICACION 
~. ~::"-"<-:.>i>· •• : 
~..;::3::-'~(,I,~. EQUIPO OE COMUNICACION 

CONTRA/31 51510101855 DESKTOP HP PAVILION Al024-R007 31/12/2018 197~~? S 14,999.00 HP PAVILION A1024-R007 
Y TELECOMUNICACION 

BUEN ESTADO CONTRALORIA 

BOMBA ELECTRICA 5UMERGIBLE MARCA ALT AMIRA MOOELO $~~:, MAQUINARIA Y EQUIPO 
AGUA P./34 56211401862 KOR20 R-40()..lOCON UNA CARGA OINAMICA TOTAL DE 130 11/01/2019 73,904.99 AlTAMIRA KOR20 INDUSTRIAL 

BUEN ESTADO AGUA P. 
MCA. OE 40 H.P. HAY' ...... ; _ L~ 

• '" - ... -' »r ,---- 
\., r, j., I ,-C" V 

T ""' Oc.,sl- t ~ 11ARC£NAS 
SEC~~~ li. AYUNTAMIENTO 
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EQUIPO OE C6MPUTO Y OE 
TESORERIA/45 51510301869 ESCANER EPSON WORKFORCE 14/03/2019 78FA560821Al s 10,99901 EPSON WOR(FORCE TECNOLOGfA OE LA BUEN ESTAOO TESORERIA 

INFORMAC16N 

CAMION INTENATIONAL AflO 2001, MODELO 8100, NO. OE 

57 54112201an CABINA lHSHBA TN32H403900, MOTOR CATERPILA 
05/04/2019 47 s 737,760.00 INERNATIONAL 2001 VEHICULOS Y EQUIPO BUEN ESTAOO 08RAS P. 3CS20398, COMPACTAOOR OE BASURA MARCA LEACH, TERRE ST RE 

MODELO OELTA. ~O. OE SERIE 20014, CAPACIOAO 20 YO. 

58 54110201889 TOYOTA HILUX MODELO 2014 17/05/2019 614 s 264,000.00 TOYOTA 201' 
VEHICULOS Y EQUIPO 

BUEN ESTAOO COOESOL 
TERR EST RE 

COOESOL/67 56910201890 PAQUETE TOTALSIKKIA MOO. IM-55 s· SOOS9 use 28/05/2019 Fl 15178 s 96,293.34 TOTALSIKKIA IM-SS OTROS EQUIPOS BUEN ESTAOO COOE50L 

08RAS Pj31 56712201891 OE581\0ZAOORA FS 260 STIHL 14/05/2019 C002305 s 13,750.00 STIHL FS260 HERRAMIENTAS MENORES BUEN ESTAOO OBRASP. 

OBRAS Pj32 56712201892 DES8ROZAOORA BRIGGS STRA TTION 14/05/2019 C002305 s 6,390.00 BRIGGS STRATIION HERRAMIENTAS MENORES BUEN ESTAOO OBRASP. 

OBRAS Pj33 56712201893 MOTOSIERRA MS 310 25 PLG. STIHL 14/05/2019 C002304 s 11,000.00 MS 310 
HERRAMIENTAS Y 

BUEN ESTAOO OBRASP. 
MAQUINAS-HERRAMIENTA 

96/0SPM/2019 REF MABE RMA1025YM 12/06/2019 AD-169128 s 6,995.00 MABE RMA102SYM 
MUEBLE5 fXCEPTO DE 

BUEN E5TAOO SEG.PUB 51912501895 
OFICIN.A Y ESTANTERIA 

SISTEMAS DE AIRE 

EQUIPO OEM NISPLIT 2 TON 220V SOLO FRIO L NEA ACON01CIONAOO, 
TESORERIA/50 5641030'.899 23/07/2019 FACT·l209 s 14.00 CALEFACCl6N YOE BUEN ESTADO TESORERIA EVOI.UTIONSN;2 019.0l-10-04-808SN·20l!Hl1·00.()4-849 

REFRIGERACl6N INDUSTRIAL 
YCOMERCIAl 

CODESOL/68 51510201901 LAPTOP HP 15·DW0002LA 15/08/2019 2182186 s 15,999.01 HP HP 15·0W0002LA EQUIPO OE COMUNICACION 
BUEN ESTAOO COOESOL 

Y TELECOMUN1CACION 

~,uos ~11~1, 
,.;~ ;-~(' 

OBRAS P./34 56712201907 
MOTOSIERRA MS HUSQVARNA 28 PLG. ~OTOR 

23/08/2019 $"~~): \f s 13,500.00 MS HUSQVARNA HERRAMIENTAS Y 
BUEN ESTAOO OBRASP. ,.... . 11. -~ \ ~ 365 ::i ~l~:. \\~\ ~~ MAQUINAS-HERRAMIENTA 

~. ~or-~1--,,y'!fl 
KIT NAVEGADOR MARGA GERMIN MODELO 

~?" SINDICATURA/10 51911001908 27/08/2019 ti-, . ".~\. s 12,139.40 GERMAIN MAP64s OTROS EQUIPOS SINDICATURA GPSMAP64s IIUEN ESTADO 

59 54112501909 
CAMIONETA NP 300 2020 NO. SERIE 

30/12/2019 SetMi"Qt.a!i• 'l ~ 352,300.00 NISSAN NP300 
VEHICULOS Y EQUIPO 

IIUEN EST4DO SECRET ARIA 
3N6A033A8LK837796 ~--,Drrnl TERRESTRE - H.Ay~d:}~ ,. 

CorM,t,t:-su:v,~, iAs BARCENAS 
'15.t~Al\lA-GfNEIJ l'DELH. AYUNTAMIENTO 
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INVENTARIO OE BIENES MUEBLES 
r••1.~u . 
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SISTEMAS DE AIRE 
ACONDICIONADO, 

SINDICATURA/10 56411001910 EQUIPO DE MINISPLfT 1 TON SOLO FRIO 12/08/2019 1261 $ 6,300.00 FRIKKO EVOLUTION CALEFACOON Y DE BUEN ESTADO SINDICATURA 
REFRIGERACION INDUST~IAL 

YCOMERCIAL 

TESORERIA/51 51110301914 MUEBLES PARA DEPARTAMENTO DE TESORERIA 7217DC66A8AD $ 24,056.40 
MUEBLES DE OFICINA Y BUEN ESTADO TESORERIA ESTANTERIA 

PLOTIER HP DESINGJET T120, FOTOGRAFIA EQUIPOOE 
CODESOL/70 51510201916 INYECCION DE TlNTA 24" RESOLUCION 354335Fl9829 s 25,000.00 HP DESINGJET Tl20 COMUNICACION Y BUEN ESTAOO CODESOL 

1200X1200 TELECOMUNICACION 

EQUIPO OE CCMPUTO Y 
CODESOL/71 51510201917 MULTIFUN EPSON l4150 ECO TANK 68E59BlC9D86 $ 7,998.00 EPSON L4150 OE TECNOLOGIA OE LA BUEN ESTAOO CODE SOL 

INFORMACl6N 

EQUIPO OE CCMPUTO Y 
TESORERIA/52 51510301919 DESKTOP LENEVO AIO 520-22AST TMKA/2419144 s 13,999.00 LENOVO 520-22AST OE TECNOLOGIA OE LA BUEN ESTAOO TESORERIA 

INFORMACt6N 

EQUIPO OE CCMPUTO Y 
TESORERIA/53 51510301920 DESKTOP LENEVO AIO S20-22AST TMKA/2419144 $ 13,999.00 LENOVO S20-22AST DE TECNOLOGIA OE LA BUEN ESTADO TESORERIA 

INFORMACl6N 

PIPA DE AGUA 10000, FABRICAOO DE ACERO AL 
CARBON CALIBRE 10 TRES ROM PE OlAS, PINTURA OTROS MOBILIARIOS Y 

OBRAS P./35 51912201921 BLANCA, POUURETANO, DOS TAPAS, ESCALERAS 115 $ 150,000.01 EOUIPOS OE BUEN ESTADO OBRAS P. 
Y PASAMANOS TUBULAR, FALOON REFLEJANTES AOMINISTRACl6N 

DE SEGURIDAD, CALAVERAS, LOREDAS 

CONJUNTO OPERATIVO GERENCIAl ESCRITORIO 
EN ESCUADRA 220 MTS. LINEALES POR 70 CM DE 
PROFUNOO POR 75 CM OE Al TURA (1), ,GABETA \)l'\UOS At~· 

~~ ~~~(' COLGANTE PARA ARCHIVO 220X3SX40, (2), 
S ~~J~i\ \A700AD8 

MUEBLES OE OFICINA Y 
SRIA/47 51111901922 ESCRITORIO EN ESCUADRA 220X60X7S (3), 43922 q,, ·(it.··',.~\~ s 63,568.00 ESTANTERIA BUEN ESTADO SECRET ARIA 

ESCRITORIO EN ESCUADRA 220X60X7S (4), ti:'-' - .. . ,: 
ESCRITORIO LINEAL 1SOX60X7S (S), ESCRITORIO ~~!e: '!.~--~ 

~:f(\'-s:' ..-. . 
LINEAL 1SOXGOX7S (6), GABETA COLGANTE PARA -f...;.;~· 

ARCHIVO 220X3SX40 (7). Secret aria . 
Geir,.cr-;.11 .., ~ 

H. Avur1r -;,nm·:-H ..,, c p . . < w 
vr.s .u~ 'OOC!~~ ,KGAS BARCENAS 
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TE SORER IA BUEN ESTAOO MUEBLES 6,900.00 $ 

10,695 00 $ 

56112201952 

GAVETA ARCHIVERO 51110301951 

ESCRITORIO ESCUADRA 51110301950 

sec~·:,:.. • w· 

c;dm':'1. '":. r ; I s 12,500.00 STHIL 430 MA~~~~;~~;~~IPO BUEN ESTAOO OBRAS P 

M~~~~'~IM~~~~~----------------~------~~-----~-------- c \~"i\:. ~"'-. ~~ :v • .,,, - ".U~ T \.o, - _.>Ci,.l.ic, Sl~.·•ui>Nr>nuAS BARCENAS 
2 ~QnAii~im~ 1 

DEL H. AYUNTAMIENTO 

OBRAS P.144 

TESORERIA/55 

TESORERIA 

SECRET ARIA 

SECRET ARIA 

BUEN ESTADO 

BUEN ESTAOO 

BUEN ESTAOO 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

MUEBLES DE OFICINA Y 
EST ANTE RIA 

MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

13,572.00 $ ESCRITORIO RECEPCION 51111901949 

TESORERIA/54 

SRIA.150 

ESCRITORIO EN ESCUADRA 51111901948 

.c 
C002983 TRACTOR HARVEST KING HK354 56112201947 

SRIA./49 

OBRASP MAQUINARIA Y EQUIPO REGULAR ESTADO 
AGROPECUARIO HK354 130,000 00 HARVEST KING 

10,788.00 $ 

$ 

SOFS4439F601 51111901946 
TOLDO PARA COCHE CON ESTRUCTURA DE ACERO 

OE 3M X 6M 10 X 20 

61 

SECRETARIA BUEN ESTAOO MUEBLES DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 6,399 00 s 

9EB4036044AE MULTIFUNCIONAL EPSON L5190 51511401932 

SRIA/48 

AGUAP. BUEN ESTADO 
EQUIPODE 

COMUNICACl6N Y 
TELECOMUNICACION 

L5190 EPSON 6,499.00 s 

121 

CAMION DE ALUMBRADO PUBUCO CHEVROLET 
N' SERIE 1GBK7H1P7SJ 102234 CON MOTOR 

54112201930 GASOLINA N' 60DDSGAAC, CON 5 VELOCIDADES, 
FRENOS DE AIRE DIFERENCIAL 9/37, RINES 22 1/2, 

EQUIPO DE ALUMBRADO VERSAL IF 

AGUAP/36 

OBRAS P. 

OBRASP. 

VEHICULOS Y EOUIPO REGULAR ESTADO 
TERRESTRE 

BUEN ESTADO 
HERRAMIENTAS Y 

MAOUINAS- 
HERRAMIENTA 

398,866.00 CHEVROLET s 

HONDA 10,200.00 s C-002905 MOTO BOMBA HONDA 3 PLG 56212201929 

60 

OBRASP.141 

OBRAS P. BUEN ESTADO 
HERRAMIENTAS Y 

MAOUINAS· 
HERRAMIENTA 

2700 PSI STHIL 17,500.00 $ C-002906 HIDROLAVADORA STHIL 2700 PSI 56712201928 OBRAS P.140 

OBRASP. BUEN ESTADO 
HERRAMIENTAS Y 

MAQUINAS· 
HERRAMIENTA 

260 STHIL 14,250.00 $ C-002906 DESBROZADORA STHIL 260 56712201927 OBRAS P./39 

OBRASP. BUEN ESTADO 
HERRAMIENTAS Y 

MAOUINAS· 
HERRAMIENTA 

260 STHIL 14,250.00 $ C-002906 DESBROZADORA STHIL 260 56712201926 OBRAS P./38 

OBRASP. BUEN ESTADO 
HERRAMIENTAS Y 

MAOUINAS· 
HERRAMIENTA 

SNAPER 11,700.00 $ C-002906 PODADORA SNAP ER B. 75 HP TRACCION 56712201925 OBRAS P./37 

UBR BUEN ESTADO 
HERRAMIENTAS Y 

MAOUINAS· 
HERRAMIENTA 

FS-120 STHIL 8,407.00 s FE19889 56712201924 
DEZMALEZADORA STIHL FS-120 30.08 CC 1.76 HP 

6.3K AUTOCUT 25+2+C 
OBRAS P.136 

SALUO BUEN ESTADO MAQUINARIA Y EQUIPO 
AGROPECUARIO SR-420 STHIL 8,075.00 $ FE19890 56110701923 

ASPERSOR LIQUIDOS MOTOR STIHLSR·42014L 
3.4 HP HORIZONTAL 12M 

SALUD/09 

. ; 
l{~lh·re I 

. 

SBS415~'"'.'J,.J' 

ASPERSOR LIQUIDOS MOTOR STIHL 430 

. . . INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 
:. m, ~m· Ill· :,s":n" I I I 
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EQUIPO OE 1.NMPUTO Y 
CODESOL/73 51510201953 DESKTOP LENOIVO AIO IC A540 9146C88E12FE s 17,099.05 LENOVO ICA540 OE TECNOLOOIA OE LA BUEN ESTADO CODESOL 

INFORMACt6N 

1031DSPM2021 55112501954 
PISTOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B s 12,732.22 BERETTA 92 FS B·CCOl 

EQUIPO OE DEFENSA Y 
BUEN ESTADO SEG.PUB CCOl SEGURIDAD 

104/DSPM2021 55112501955 
PISTOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B s 12,732.22 BERETTA 92 FS B·CCOl EQUIPO OE DEFENSA Y BUEN ESTADO SEG.PUB CCOl SEGURIOAO 

105/0SPM2021 55112501956 
PISiOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B $ 12,732.22 BE RETTA 92 FS 8-CCOl EQUIPO DE DEFENSA Y 

BUEN ESTADO SEG.PUB CCOl SEGURIDAD 

106/DSPM2021 55112501957 
PISTOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B 

$ 12,732.22 BERETTA 92 FS B-CCOl EQUIPO DE DEFENSA Y BUEN E5TADO SEO.PUB CCOl SEGURIDAO 

107/0SPM2021 55112501958 
PISTOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B $ 12,732.22 BE RETTA 92 FS B·CCOl 

EQUIPO DE OEFENSA Y 
BUEN ESTADO SEG.PUB CCOl SEGURIDAO 

108/DSPM2021 55112501959 
PISTOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B s 12,732.22 BER ETTA 92 FS 8-CCOl EQUIPO OE DEFENSA Y BUEN ESTADO SEG.PUB CCOl SEGURIDAD 

109/DSPM2021 55112501960 
PISTOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B 

$ 12,732.22 BERETTA 92 FS B-CCOl EQUIPO DE OEFENSA Y BUEN ESTAOO SEG.PUB CCOl SEGURIDAD 

110/DSPM2021 55112501961 
PISTOLA CALIBRE 9MM BERETTA MODELO 92 FS B $ 12,732.22 BERETTA 92 FS B·CCOl EQUIPO OE DEFENSA Y BUEN ESTADO SEG.PUB CCOl SEGURIOAO 

111 IDSPM2021 55112501962 
FUSIL CALIBRE 5.56 X 45 MM, NATO MARCA 

$ 44,872.86 BERETTA 
ARX160 CANON 11" EQUIPO OE OEFENSA Y 

BUEN ESTAOO SEG.PUB BERETTA MODELO ARX160 CANON 11" A·CC16 A·CC16 SEGURIDAD 

112/DSPM2021 55112501963 
FUSIL CALIBRE 5.56 X 45 MM, NA TO MARCA 

$ 44,872.86 BE RETTA 
ARX160 CANON 11 • EOUIPO DE DEFENSA Y 

BUEN ESTADO SEG.PUB BERETTA MODELO ARX160 CANON 11" A-CC16 A-CC16 SEGURIOAO 

113/DSPM2021 55112501964 
FUSIL CALIBRE 5.56 X 45 MM, NATO MARCA 

$ 44,872.86 BERETTA 
ARX160 CANON 11 • EQUIPO OE DEFENSA Y 

BUEN ESTADO SEG.PUB BERETTA MODELO ARX160 CANON 11" A·CC16 A-CC16 SEGURIOAD 

114/0SPM2021 55112501965 
FUSIL CALIBRE 5.56 X 45 MM, NATO MARCA 

$ 44,872.86 BERETTA 
ARX160 CANON 11" EQUIPO OE OEFENSA Y 

BUEN ESTADO SEG.PUB BERETTA MODELO ARX160 CANON 11" A-CC16 A-CC16 SEGURIDAD 

115/DSPM2021 55112501966 
FUSIL CALIBRE 5.56 X 45 MM, NATO MARCA s 44,872.86 BE RETTA 

ARX160 CANON 11" EQUIPO DE DEFENSA Y 
BUEN ESTADO SEO.PUB BERETTA MODELO ARX160 CANON 11" A·CC16 ~,uos M<1·t A-CC16 SEGURIDAO .. :" ~··.-(' 

f <!..1"" i''.J)1 .::t I 
20/04/2021 . •t,oi ·~ O s HERRAMIENTA Y MAQU1NAS OBRAS P./45 56712201982 OESBROZADORA t,; ~l~,9 ' 4'!, ~ \~ 10,099.99 STIHL FS120 HERRAMIENTAS BUEN ESTADO 

_)'l -:...-·, •• 

OBRAS P./46 56712201983 REVOLVEDORA 9 HP 20/04/2021 \,~~iifr! $ 26,999.99 MPOWER 
HERRAM1ENTA Y MAQUINAS 

BUEN ESTADO ·~.~~ •• ,,,..._(,j(f HERRAMIENTAS - - 
SECRETARIAi RECURSOS SRIA./51 51511901984 SCANNER IMAGEFORMULA 21/04/2021 secrm"..:~ri s 11,985.00 CANON DR-C230 

HERRAM1ENTA Y MAQUINAS 
BUEN ESTAOO 

.~ """'....,.r I - HERRAMIENTAS HUMA.NOS -~~· . ~~ H.AYU,n.i-:1n'.·..., ~ .. cc rr,c-M • .O~i j ~RGAS BARCENAS 
TO~~ET'AJUA :~t L DEL H. AVUNTAMIENTO 

... · .. 
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INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 
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' I ...-~ ' -·~·· .,. ... ] _: ., 

CONTRA/40 51110101985 ESTANTE ARCHIVERO 24/05/2021 71632807609 $ 18,328.00 MUEBLES OE OFIONA Y 
BUEN ESTADO CONTRALORIA ESTANTER1A 

SISTEMAS DE A RE 
MINI SPLIT DE 1.5 TON CONVENCIONAL SOLO ACOND•CIONADO, 

UBR60/UBR 56413201986 
FRIO 

06/05/2021 s 9,090.00 AVANT CAL£FACCl0N Y DE BUEN ESTADO UBR 
REFRIGERACION INDJSTRIAl 

YCOMERCIAl 

SISTEMAS DE A RE 
MINI SPLIT AVANT DE 1.5 TON CONVENCIONAL ACONDICIONAOO, SECRETARIAi RECURSOS SRIA./52 56411901987 

SOLO FRIO 
06/05/2021 1788 s 9,090.00 CALEFACCION Y DE BUEN ESTADO 

HU MANOS REFRIGERACION INDUSTRIAL 
YCOMERCIAL 

OBRAS P./47 52312201988 DVR PENRAHIBRIDO CON HOD DE 1TB Y 4 CAM 18/05/2021 F 185089 $ 6,990.00 CAMAFIAS FOTOGRAflCAS Y 
BUEN ESTADO OBRAS PUBLICAS DEVIOEO 

SISTEMAS Y COMPONENTES DE LOCALIZACION Y 
NAVEGACION GPS PORTATIL ETREX 32X MARCA 
GARMIN MODELO 10·02258-00, CON MEMORIA OTROS MOBIUARIOS Y 

P.CIVIL/29 51912601991 26/05/2021 2774 $ 10,900.00 EQUIPOS DE BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL INTERNA DE 8 GB, PANTALLA DE 2.2" A COLOR, AOMINISTRACl6N 
CON MAPA TOPO CON CARRETERAS Y SENDEROS 

INCLUIDOS 

SISTEMAS OE AIRE 
MINI SPLIT DE 1.5 TON SOLO FRIO ACONDICIONAOO, OFICIAUA DE REGISTRO CIVIL RC/43 51912601992 

CONVENCIONAL 
03/06/2021 1814 $ 9,590.00 AVANT CALEFACCl6N Y DE BUEN E5TADO 

01 REFRIGERACION INDUSTRIAL 
YCOMERCIAL 

SISTEMAS OE AIRE 
ACONDICIONAOO, 

116/DSPM2021 56410401993 MINI SPLIT DE 1 TON SOLO FRIO CONVENCIONAL 03/06/2021 ,..\\)OS~}.5 $ 6,990.00 AVANT CALEFACCION YOE BUEN E5TADO SEGURIDAD PUBLICA 
,;,,"' ~·.,(' REFRIGERACION INDUSTRIAL $" l ~. ,, YCOMERCIAL /J~· "0 ~ ~ 1'/ ~,>f._ ·"' ... ' ,. t ~ ~ ~ ;,·1,::: 

SISTEMAS OE AIRE 
'" t.). ' :i ,,? MINI SPLIT CONVENCIONAL 1 TON llOV SOLO ~ - ;:; ACONOICIONAOO, 

BIB/14 51110702050 FRIO SN: S-2021-45-10-01-0517, SN: 2021-45-0D· 10/06/2021 t.~B72 $ 7,490.00 AVANT CAlEFACC16N YOE BUEN ESTADO BIBLIOTECA 
01-0154 I~: c::_ I REFRIGERACl6N INDUSTRIAL 

SecG"'C.: YCOMERCIAl 
-~ ""'--~- _-l, I - H.AY~~:~ i ~~ 

C~"' ,..,,\. LtC.~~RGAS BARCENAS 
'_,.sECRETA_BI~ L DEL H. AYUNTAMIENTO 
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INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 
t•llt'U 1••• 

• ·111::1 •• • • . . OJ.'I r:1-- - • • • '{.;' _.,.. ..... ,~'II 1.•1:11w•1•1•JLI ~~ ·~~, ... - 
SISTEMAS DE AIRE 
ACONDICIONADO, 

SMDJF/108 56412401985 MJNISPLIT FREYVEN 1.8 TON 17/08/2021 D6ElOC05EB42 s 8,120.00 FREYVEN CALEFACCION Y DE BUEN ESTADO SMDIF 
REFRIGERACION INDUSTRIAL 

YCOMERCIAL 

SISTEMAS DE AIRE 
ACONDICIONADO, 

SMDIF/109 56412401986 MINISPLIT FREYVEN 1.8 TON 17/08/2021 D6E10COSEB42 s 8,120.00 FREYVEN CALEFACCION Y DE BUEN ESTADO SMDIF 
REFRIGERACION INDUSTRIAL 

Y COMERCIAL 

SISTEMAS DE AIRE 
ACONDICIONADO, 

SMDIF/110 56412401987 MINISPLIT FREYVEN 1.8 TON 17/08/2021 D6E10C05EB42 s 8,120.00 FREYVEN CALEFACCION Y DE BUEN ESTADO SMDIF 
REFRIGERACION INDUSTRIAL 

YCOMERCIAL 

ESCANER BROTHER AOS2200 DE Al TA EQUIPO OE COMPUTO YOE 
TESORERIA/57 51510301989 

VELOCIDAO, ADF, DUPLEX, 35 PPM USE 
27/09/2021 309 $ 11,357.04 BROTHER ADS2200 TECNOLOGfA DE LA BUEN ESTADO TESORERIA 

l"'-'r"ft• ,.-,Au 

CAMIONETA USADA EN LAS CONOICIONES QUE SE 
ENCUENTRA MARCA: MITSUBISHI, TIPO: GLX L 

VEHICULOS Y EQUIPO 62 54112501990 200 4X4 DIESEL MODELO: 2022 COLOR: BLUE 12/10/2021 21 $ 560,000.00 MITSUBISHI 2022 TERRESTRE BUEN ESTAOO SEG.PUB 
ELECTRIC 4 ClllNDROS SERIE: 

MMBNLV56XNH008309 MOTOR: 4N15MA T1247 

COMPUTAOORA HP PRO PROCESAOOR CORE 13 
3RA GENERACION CON MEMORIA RAM DE 8 GB EQUIPO DE C0MPUTO Y DE 

CODESOL/74 51510201991 DDR3, OE 240 GB, QUEMADOR DE DVD, MONITOR 09/11/2021 026000Fl s 8,352.00 HP TECNOLOGfA DE LA BUEN ESTADO CODESOL 
LENOVO DE 22" MAUSEY TECLAOO LINEA INFORMACION 

EMPRESARIAL 

COMPUTADORA HP PRO PROCESADOR CORE 13 
3RA GENERACION CON MEMORIA RAM DE 8 GB EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 

OBRAS P./49 51512201992 DDR3, DE 240 GB, QUEMAOOR OE DVD, MONITOR 09/11/2021 ,;:-00~1 $ 8,352.00 HP PRO TECNOLOGfA DE LA BUEN ESTADO OBRAS P. 
LENOVO OE 22" MAUSEY TECLADO LINEA ~ f"~- <; INFORMACION 

EMPRESARIAL i~s;t: ·b ~ I"". s fJ 

~~- ... ~.· ,.! 
'!· . -.:Y..l,..-:;- ..,_":> r : '(I 

DESKTOP HP AIO 24 0002LA, PROCESADOR ADM ~~~r,;:·,~ 
EQUIPO DE C6MPUTO Y DE ~·.!;:: ~ ~· DESKTOP HP 

CODESOL/75 51510201993 RYZEN 5 4500u, 12 GB OE MEMORIA RAM, 1 TB 24/11/2021 lmmec7AE7 $ 28,998.84 
AIO 

AIO 24 0002LA TECNOLOGfA DE LA BUEN ESTADO CODESOL 
DE ALMACENAMIENTO OE DISCO DURA (HOO). secret...- r:~.L INFORMACION 

~-~,~r •, .o- 
H.Avu" ·· .. ~ 

~~•·• U~, GAS BARCENAS 
Ce,, SECRETAfl!.J\ • L DEl H. AYUNTAMIENTO 



INVENTARIO DE BIENES MUEBLES . 1, ·. -·' ' ' . ~- ltr.l.M.' :.-'.'" - ,, .. .-',;. :: .- .. . .- . . ) ••••·'it I '.) •I' ?ii -:,- r,;_ . ..:., .. ,\ '{': '"" I I • • i;-'~ • • 1·;• .1~1 .- .. - . I•~•- r; ?. , ' _,._ ....... ,"l"ll 

-· .. ·, . . _.; . '""" ·~ -- h' . ... ,.; ._ ~· ~ IU•11 J., -> 

DESKTOP LENOVO OEACENTER 3 R3, 
EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 

COOESOL/76 51510201994 
PROCESAOOR ADM RUZEN 5 4500u, 8 GB OE 

24/11/2021 1EOEF8CC7AE7 s 25,170.84 LENOVO TECNOLOGJA DE LA BUEN ESTAOO COOESOL 
MEMORIA RAM, l TB OE ALMACENAMIENTO INFORMACION 
DISCO OURO (HOO), CON PANTALLA OE 24". 

LAPTOP DELL INSPIRON 3505,8 GB OE MEMORIA EQUIPO DE COMPUTO Y DE 
COOESOL/77 51510201995 24/11/2021 1EOEF8CC7AE7 s 20,878.84 DELL INSPIRON 3505 TECNOLOGJA DE LA BUEN ESTAOO COOESOL 

RAM, PANTALLA OE 15.6" ...... - , 

MULTIFUNCIONAL EPSON L5190 NEGRO, EQUIPO DE C6MPUTO YOE 

COOESOL/78 51510201996 IMPRIME, COPIA V ESCANEA, TINTA CONTINUA. 24/11/2021 1EOEF8CC7AE7 s 8,350.84 EPSON L5190 TECNOLOGJA DE LA BUEN ESTAOO CODESOL 
VEL IMPRESION 20 PPM, INTERFAZ USB2. INFORMACION 

COMPUTADORA HP PRO PROCESADOR CORE 13 
3RA GENERACION CON MEMORIA RAM DE 8 GB 

ORE 13 3RA EQUIPO DE C6MPUTO Y DE 
TESORERIA/58 51510302019 DOR3, DE 240 GB, QUEMAOOR OE DVD, MONITOR 16/12/2021 A-1398 s 8,700.00 HP TECNOLOGfA DE LA BUEN ESTADO TESORERIA 

LENOVO DE 22" MAUSE V TECLADO LINEA 
GENERACION INFORMACION 

EMPRESARIAL 

COMPUTAOORA HP PRO PROCESADOR CORE 13 
3RA GENERACION CON MEMORIA RAM DE 8 GB PRO PROCESADOR EQUIPO DE C0MPUTO Y DE 

TESORERIA/59 51510302020 DDR3, OE 240 GB, QUEMAOOR OE DVD, MONITOR 16/12/2021 A-1398 s 8,700.00 HP CORE 13 3RA TECNOLOGIA OE LA BUEN ESTAOO TESORERIA 
LENOVO DE 22" MAUSEY TECLADO LINEA GENERACION INFOI\MACl6N 

EMPRESARIAL 

COMPUTAOORA HP PRO PROCESAOOR CORE 13 
3RA GENERACION CON MEMORIA RAM DE 8 GB PRO PROCESADOR EQUIPO DE C6MPUTO YOE 

UBR61/UBR 51513202021 DDR3, DE 240 GB, QUEMADOR OE DVD, MONITOR 16/12/2021 A-1398 s 8,700.00 HP CORE 13 3RA TECNOLOGIA OE LA BUEN ESTADO UBR 
LENOVO DE 22" MAUSEY TECLAOO LINEA GENERACION INFORMACl6N 

EMPRESARIAL 
...,\\)OS Mt·,._ 

c" ~~;-~ -t..{ , 

COMPUTAOORA HP PRO PROCESADOR CORE 13 
Q (!.;_ •! •i ·~ 0 
~ .7,?'~ "~~'I.'.'\' '.f 

3RA GENERACION CON MEMORIA RAM OE 8 GB ~~ "'! PRO PROCESAOOR EQUIPO DE COMPUTO Y DE EOUCACION Y ACCION 
EOUC/10 51510802022 OOR3, DE 240 GB, QUEMADOR DE DVD, MONITOR 16/12/2021 1._~A-~'t' s 8,700.00 HP CORE 13 3RA TECNOLOGJA DE LA BUEN ESTADO 

LENOVO DE 22" MAUSEY TECLADO LINEA ~ "7.! f - .._y ·?' GENERACION INFORMACION CIVICA 

EMPRESARIAL 
~~ 

c:..o-c~e~:a :ri.? - b 
Ge...-;,~-Y • ~ 

H •• , ~- . -uc;j, ' llRGAS BARCENAS 
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INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

OFIC.REG.CIVIL DAMIAN 
CARMONA 

BUEN ESTADO 
EQUIPO OE C6MPUTO Y OE 

TECNOLOGfA OE IA 
INFORMAC16N 

PRO PROCESADOR 
CORE 13 3RA 
GENERACION 

HP PRO 8,700.00 s A·l398 

COMPUTAOORA HP PRO PROCESADOR CORE 13 
3RA GENERACION CON MEMORIA RAM OE 8 GB 

51513402023 DDR3, OE 240 GB, QUEMAOOR OE DVD, MONITOR 16/12/2021 
LENOVO DE 22" MAUSEY TECLADO LINEA 

EMPRESARIAL 

OFI. REC03/01 


